

# 用英语介绍光岳楼景点

聊城特色“学考”试题让不少考生感觉亲切

本报聊城6月13日讯(记者 陈洋洋) 聊城初三学业考试开考,不少聊城特色的风物又一次走进“学考”考题。

“聊城剧院、大运河、光岳楼……”初三学考已经开始两天,不少学生在考试中遇到不少聊城特色的考题,这些考题中出现的聊城事物,让考生倍

感亲切。“平时学习总是枯燥的题,烦透了,考试题还挺新鲜。”考生小余说,学考考题中出现了不少贴合考生生活的事物,感觉很好玩儿,考试也不那么紧张那么烦了。

在12日的英语考试中,聊城的几大旅游景点也走进了压轴的作文题。作文考题是考生

在“五一”假期遇到几名外国游客,请考生给外国友人介绍光岳楼等景点。“这个题有两面性,有的学生做起来很轻松,对有的学生来说则有点难。”一名带队老师说,有的学生平时综合素质较高,对人文地理等知识了解较多,做这样的题就容易,有的学生尤其农村学生

对城区这些景点了解较少,做起来就比较吃力。“考题的导向很重要,考题这么贴近生活有利于学生提高综合素质。”一名初三班主任介绍,在这几年的学考试题中,聊城风物屡屡出现,受到老师和考生欢迎,也更有利于促进考生观察生活,提高综合素质。

## 高中招生加分政策多 不少家长和学生迷惑

本报聊城6月13日讯(记者 陈洋洋) 初三学考正在进行,考分高低是高中招生的重要依据,除考试成绩外,城区高中还推出了不少考试加分政策。

“有的是学校推荐加分,有的是保送,有的是艺术加分……”伴随学考进行,高中招生也同步进行,不少高中推出多种加分政策,家长和考生眼花缭乱。家长刘女士说,城区一高中在她孩子所在的乡镇学校实行了学校推荐加分政策,被推荐的学生可以加70分优先录取。她说,她家孩子一直是前三名,比推荐上去的那几个学习还好,不知道为什么没被推荐上,老师也解释不清楚,孩子平时成绩比那几名高也就二三分,她们一下子加70分,她就被落下太多了,失去了考心仪高中的机会。

记者从城区各学校了解到,高中招生的各学校政策有所不同,有的高中给初中学校划分指标生,指标生优先录取,有的则推出老师推荐或者平时模拟考试总成绩排名靠前者优先录取等政策。一名家长说,她家孩子学习成绩和邻居家孩子差不多,但是同样考三中,邻居家孩子在东昌中学读书就可以加十分。“各学校加分和录取方法不一样,我们真看不懂,怕孩子吃亏。”一名家长说,他问了老师和孩子好几遍,孩子摇头说不懂,老师则说只要孩子好好考试,考好了就不用管其他的。

## 临考 嘱咐

12日,在初中学业水平考试一考点外,考试开始前,一名老师正给考生及家长讲解注意事项。

本报记者 李军 摄



ICBC 中国工商银行 聊城分行

如心如愿登金榜  
喜上加喜如意金

工行如意状元金

做工优良、包装精美,可购买、回收、积存和代保管。

十年寒窗苦,金榜题名!莘莘学子们即将迈入大学校门,父母长辈们带着望子成龙的心愿和喜悦,选择工行如意状元金作为送给孩子最有意义和价值的礼物!



即日起至9月15日,  
全市范围内限量发行50条,  
规格为20克,成色为99.99%。  
垂询电话:0635-8901719

## 比出激情 赛出斗志

百大金鼎分公司2012年广播体操比赛成功举行



朝气蓬勃的员工在参加比赛。

6月12日、13日,聊城百大金鼎分公司第九套广播体操比赛分别在金鼎商厦和金鼎购物中心广场上隆重举行。据了解,来自金鼎分公司的十二支参赛队约1382人参加了比赛。聊城市体育局陈科长、金鼎分公司副总经理等有关领导到场担当评委。

早晨7点,比赛在优美的音乐旋律中拉开序幕,现场参赛选手动作标

准有力,队形整齐划一,加上高亢嘹亮的口号赢得评委与现场观众的一致好评。振奋有力的动作、激情豪迈的口号、活力四射的表演,也诠释了百大金鼎年轻人朝气蓬勃的精神面貌,展现了百大金鼎的凝聚力、团结力和向心力。比赛现场掌声阵阵,喝彩声不断。

经过激烈的角逐,比赛评出了一、二等奖,金鼎分公司副总经理张霞

等领导为获奖队伍现场颁奖。此次比赛,广大员工精诚协作,团结一致,为共同的荣誉努力奋斗,体现出了极强的团队精神。通过这次比赛,不仅丰富了职工的业余生活,提升了大家的集体荣誉感,更进一步增强了团队凝聚力,无形的力量鼓励着百大金鼎人向着更高更远的目标奋斗。

文:王海波 卢艳华

96706常伴您左右

96706  
聊城读者热线  
96706 0635-8451234